



Studiram pametno. Studiram online.

## Akreditovani online studijski program iz područja turizma na srpskom jeziku

Turizam je jedna od najbrže rastućih delatnosti na svetu i pokretačka snaga razvoja. Promene se događaju veoma brzo, i zato se očekuje od zaposlenih u turizmu da imaju puno znanja iz područja **održivog turizma, ponašanja klijenata, gostoljubivosti** ... Ukratko, rad u turizmu često zahteva rad tokom vikenda, praznika, radi se u više smena, česta su putovanja, sajmovi... Kako onda pored posla, porodice i drugih aktivnosti još i studirati? Jedino rešenje su [online studije](#), koje omogućavaju potpunu fleksibilnost studija.

### Vodeći online fakultet sa izuzetno intenzivnim ličnim odnosom

Zbog svoje izuzetne fleksibilnosti jedinstvene [online studije](#) su prava alternativa za sve zaposlene, i za sve vas, koji zbog posla, porodičnih i drugih obaveza ne možete da posećujete predavanja. Mi mislimo svakoga dana na to, kako da vam pomognemo, da biste i vi u vašem poslu postali pobednici.

Zato ćete tokom studija u programu **Poslovanje i menadžment u turizmu** dobiti savremene i praktične sadržaje, međunarodno orijentisane.

**Pripremićemo vas za efikasan rad u turizmu i tako ćete svakoga dana biti bolji i više cenjeni.** Tokom studija će vas učiti stručnjaci iz prakse i pratiti odlični online mentori.

### Uslovi za upis u program

U program **Poslovanje i menadžment u turizmu** pozivamo sve vas ambiciozne i znanja i uspeha željne pojedince, koji imate završenu najmanje 4-godišnju srednju školu.

Kako ne biste čekali na jesen, **u studije se možete uključiti već u martu mesecu 2018.**

**Pošaljite mi više informacija o programu>**



### Informacije o programu

Bachelor visokoškolski program  
**trajanje:** 3 godine

**izvođenje:** online  
**stučni naziv:**

diplomant/diplomantka poslovanja in  
upravljanja v turizmu

### Kako do više informacija?

**Posetite:** [www.doba.rs](http://www.doba.rs)

**Pozovite nas:** +381 11 220 66 69 ili  
+381 65 228 79 99

**Pišite nam na:** [info@doba.rs](mailto:info@doba.rs)